Rallonge USB 2.0 amplifiée USB-A Male-Femelle - 5M

REF. 149252

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

Cordon de rallonge pour liaison USB 2.0 par cable de 5 metres avec électronique active !

VERSION BULK SACHET POLYESTER : SPECIAL POUR INTEGRATION - INDUSTRIE - RECONDITIONNEMENT

Etendez vos laisons USB 2.0 avec cette ralonge amplifiée, les composants actifs intégrés permettent de conserver les performances et le taux de transfert équivalente à une liaison directe.

De plus ce cordon USB 2.0 amplifié permet une utilisation en cascade jusqu'à 4 niveaux pour atteindre une longueurs maximale du bus USB de 20 mètres

Indépendat de tous les systems Windows, MacOS et Linux, cette rallonge USB 2.0 est véritablement Plug & Play et n'a aucun besoin de driver à installer

Les plus produit :

- Rallonge USB pour dépasser la limite maximum de 5 mètres des cordons USB 2.0 standard.
- Longueur maximale du bus : 20m
- Auto-alimenté par le port USB de l'ordinateur



AUTRES CARACTERISTIQUES

Packaging : Blister Thermocollé Garantie : 1AN Marque: GENERIQUE Ref. Fabricant: ECF-149252 Gencod: 3548381492528 Pays d'origine: CN

Code Douane : 8544429090

Unité: PCS

Cond. Carton: par 0500

Poids Brut: 0,22 Kg Poids Net: 0,22 Kg Volume: 2646,00 cm3

AUTRES VUES

Photo non disponible Photo non disponible Photo non disponible Photo non disponible